

七夕夜,他们在荥阳吟诗对唱

“和美荥阳·李商隐杯”诗歌大赛圆满落幕

本报讯 8月17日(农历七夕)晚,一场诗会在荥阳市广播电视台演播大厅举行。历时6个多月,由中国诗歌学会、河南省作家协会、郑州市文联主办,荥阳市委宣传部、荥阳市文联承办的2018“和美荥阳·李商隐杯”诗歌大赛落下帷幕。

中国诗歌学会驻会副会长曾凡华,中国诗歌学会会长助理、常务秘书长大卫,河南省作家协会副主席、河南省诗歌学会副会长冯杰,河南省诗歌学会副会长、莽原杂志社副主编张晓雪等全国知名诗人及荥阳市领导张宏伟、任莉、王殿玉出席颁奖典礼。

荥阳历史文化悠久,《诗经》中《郑风》《小雅》等篇,都诗意地描绘过荥阳的风土人情。奇诡雄险的虎牢关、夕阳斜照的玉门古渡、烟云浩荡的楚河汉界,曾留下王维、李白、白居易、杜甫等无数文人墨客的

足迹和不可朽华章。“山不在高,有仙则名”的荥阳檀山原,更寄有刘禹锡、李商隐两位诗坛巨擘的诗魂,荥阳因此被誉为中华诗词之乡、中国诗歌文化之乡。“荥阳是一座与诗有缘的城市,是一座与诗有情的城市,也是一座充满诗意的城市,秀美的生态、兴旺的产业、厚重的文化、幸福的笑容、文明的神韵……无不是诗家们创作的富矿。”荥阳市委常委、宣传部长张宏伟在致辞时说,当前,荥阳正在全面融入郑州国家中心城市建设,打造郑西新城、建设和美荥阳,这为全市文艺尤其是诗歌创作提供了难得的机遇、丰厚的沃土、广阔的空间和不竭的源泉。

据了解,今年3月,2018年“和美荥阳·李商隐杯”诗歌大赛启动,面向全球华语诗歌作者征稿。5月20日截稿,共收到来自全国各地及加拿大等国家2000余名

作者的诗歌稿件1万余篇。大赛组委会聘请国内著名诗人、诗评家组成评审委员会,对符合征稿要求的作品全部隐去作者个人信息进行评选。经过初选、复评、终评,最终评出特等奖两篇(组诗)、一等奖3篇(组诗)、二等奖5篇(组诗)、三等奖10篇(组诗)、优秀奖作品20篇(组诗)、入围奖作品49篇(组诗)。

据荥阳市文联主席韩露介绍,本次大赛获奖作品水准高,内容立意积极向上,全面展现了荥阳的自然之美、人文之美、发展之美、城市之美、乡村之美,用诗歌塑造了荥阳“有情有诗有远方”的城市气质。此次大赛对进一步挖掘、开发、利用荥阳历史文化资源,强化“中国诗歌文化之乡”城市名片,提升荥阳的人文魅力和国际影响力起到了积极的助推作用。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋

荥阳市 最低工资标准将调整

本报讯 按照河南省人民政府《关于调整河南省最低工资标准的通知》文件精神,河南省调整一类行政区域月最低工资标准1900元,小时最低工资标准19元;二类行政区域月最低工资标准1700元,小时最低工资标准17元;三类行政区域月最低工资标准1500元,小时最低工资标准15元。荥阳市属一类新政区域,结合文件精神,该市月最低工资标准调整为1900元、小时最低工资标准调整为19元,调整后的最低工资标准自10月1日起施行。荥阳时报 任伟玉 通讯员 沈冰

王村镇 爱心企业慰问贫困户

本报讯 8月15日,为调动社会力量支持参与脱贫攻坚,弘扬扶贫帮困的中华传统美德,由王村镇农业服务中心牵头,爱心企业郑州神龙动漫游乐设备有限公司走访慰问了王村镇5户贫困户。据了解,王村镇将继续以“企帮户”精准扶贫行动为载体,充分调动非公有制经济人士和企业的积极性,让更多的企业家和爱心人士参与到扶贫工作中来。记者 姚辉常 通讯员 茆婷 薛婉露

七夕,荥阳196对新人领证

本报讯 8月17日,是中国传统节日——七夕节,荥阳市政务中心婚姻登记窗口办理新婚登记196对。

为确保婚姻登记有序进行,让新人

们过一个和谐、浪漫的传统节日,顺利领到“红本本”,荥阳市政务服务中心提前制订应急预案,通过工作人员提前到岗、增设窗口、安排专人负责引导排

队等多重措施,确保婚姻登记顺利有序开展。

荥阳时报 王世端 通讯员 李媛媛

荥阳市首家“公园智慧书房”开放

本报讯 8月17日,荥阳市首家“公园智慧书房”正式面向市民开放。

“公园智慧书房”位于刘禹锡公园东侧、文化产业园内。“公园智慧书房”是以RFID技术为基础的无人值守自助借还图书阅览室,读者只需凭借荥阳市图书馆借书证即可刷卡进入。室内有少儿、成人纸质图书7000册,阅览席位40余个。同时配备图书自助借还机、歌德式电子图书借阅机,读者扫码即可下载电子图书、在线浏览报纸杂志,凭借阅证即可实现区域内图书通借通还。

“公园智慧书房”的建成让市民随时随地享受公共文化服务,充分满足由于地理位置受限而无法享受阅读快乐的读者,真正让爱书之人能够在喧嚣繁忙的都市生活中感受到一缕书香气息,让读者在漫步公园的同时可以通过自助的方式享受借书、还书、阅读、办证、续借等服务。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 石晨曦 文/图



荥阳开展汛期 工地安全生产大检查

本报讯 近日,荥阳市住建局安监站启动在建工地暑期、汛期安全生产大检查行动。

荥阳市住建局安监站对辖区在建工地实施了突击检查。检查组深入各工地施工现场、办公场所及生活区域,对存在安全隐患的当场提出整改意见、开具整改通知书,要求建设、施工、监理等各主体责任单位要进一步增强安全意识,严格落实安全管理制度,在暑期、汛期生产时做好防火、防雷电、防高温工作,落实暑期施工作业人员防暑降温措施,加强安全生产教育,确保暑期、汛期安全生产。

荥阳时报 任伟玉 通讯员 陈彦修

荥阳126家企业学习 《河南省治理货物运输 车辆超限超载条例》

本报讯 《河南省治理货物运输车辆超限超载条例》将于9月1日起实行。为更好地让广大货运经营者了解最新法规动态,8月15日,荥阳市交通运输局组织126家货运企业、货运源头单位、危险品运输企业等相关责任人员召开了宣传贯彻条例专题会议。

会议以全面动员、扩大宣传为目标,向货运经营企业全面传达了条例内容。会议要求,各企业要认真学习研究,并组织所属车辆驾驶员逐层学习宣传,确保条例在广大货运驾驶员中的知晓率,全面引起货运经营者的足够重视。同时呼吁货运企业要树立“守法运输就是维护企业利益”的意识,严格按照条例履行企业主体责任。记者 姚辉常

荥阳慈善总会公益夏令营走进方特梦幻王国 为困境儿童编织缤纷暑假

本报讯 “哇!太厉害了!哇!好漂亮!”熊出没、哪吒闹海、孙悟空大闹天宫、华夏五千年,方特梦幻王国的逼真4D电影仿佛走进真实的动画世界,让荥阳的55名困境儿童大呼过瘾。8月15日,荥阳慈善总会2018童乐·看世界公益夏令营走进方特梦幻王国,组织55名困境儿童快乐一日游,让孩子们看到了不一样的世界,为他们的暑假增添了五彩缤纷的回忆。

此次活动由荥阳市民政局、荥阳慈善总会主办,棒棒堂亲子家园、金麦烘焙承办。此次夏令营的目的地是方特梦幻王国,这里是所有孩子向往的乐园,一路上,孩

子们十分兴奋,对这次的夏令营充满了期待。在方特梦幻王国里,孩子们首先来到了《熊出没》剧场,丛林、房屋、树洞动画片里一模一样,场景逼真,熊兄弟与光头强展开搞笑、惊险的斗争,孩子们不时发出欢快的笑声。随后,孩子们观看了哪吒闹海的精彩大戏;体验疯狂探险之旅——秦陵历险;孙悟空大闹天宫带领孩子们一睹美猴王的风采;华夏五千年通过环形的荧幕,让孩子们如身临其境般,感受五千年的华夏文明。精彩的游玩项目让孩子们意犹未尽,更让他们开阔了眼界,增长了知识。

荥阳慈善总会负责人介绍,困境儿童

需要大家关注,或许能够推动改变他们成长于其中的世界,进而改变他们的命运。慈善需要关注儿童,因为我们的使命绝非单纯的扶贫济困,而是影响他们现在的生活,塑造未来世界的前景,未来在哪里?正在于今天的儿童。

据了解,童乐·看世界公益夏令营慈善项目是为贫困家庭、残疾家庭的困境儿童提供慈善创意艺术教育和异地游看世界活动,让这些平日没有机会外出游玩和学习创意艺术的困境儿童也能有一个五彩斑斓的童年,培养他们的大爱精神。荥阳时报 王世端 通讯员 王佳